



ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ

19 декабря на гала-концерте, посвященном тридцатилетию лиги КВН «Неестественный отбор», зрители увидели путь становления КВН в нашем вузе. Пришли поздравить друг друга и присутствующих с юбилеем лиги Клуба веселых и находчивых участники команд 80-х, 90-х годов и «герои нашего времени».

КВН с юбилеем поздравили заместитель главы Октябрьского района Кривчун Эльвира Ивановна, заместитель начальника отдела по делам молодежи, культуры и спорта администрации Октябрьского района Федотова Валерия Олеговна, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Ок-

ских халатах. Приятно видеть на сцене взрослых, солидных людей, которые, хотя давно не играют в КВН, до сих пор облашают ничем не скрываемым КВНовским драйвом.

Кульминацией концерта стала «раздача слонов», а точнее, подведение итогов сезона и награждение.

* Спец.номинация оргкоми-



КВН И ПЕД – ВМЕСТЕ 30 ЛЕТ!



тябрьского района, депутат областного Совета Ильинко Валерий Павлович, ректор НГПУ Герасев Алексей Дмитриевич.

Выступали различные команды прошлых лет: «Экстра» (тогда еще ЕГФ), «Ежи» (ИФМИП), «Три тополя на Плющихе» и многие другие люди, непосредственно связанные с КВНом. Бывалые КВНщики из «Экстры» вышли к публике в своей форме – белых медицин-

ских халатах. Приятно видеть на сцене взрослых, солидных людей, которые, хотя давно не играют в КВН, до сих пор облашают ничем не скрываемым КВНовским драйвом.

* «Визитка сезона» — МФ «Срок годности» (полуфинал);

* «Лучшее музыкальное задание» — ИЕСЭН «Без предела» (финал);

* «Лучшее музыкальное задание сезона» — ИИГСО «Радость великая» (полуфинал);

* «Лучшее домашнее задание» — МФ «Срок годности» (финал);

* «Лучший видеоролик» — МФ «Срок годности» (финал);

* «Приз зрительских симпатий» — ИЕСЭН «Без предела»

* «Лучшая шутка сезона» — ФП «Doggy stale»: «Прошли выборы в Америке. Зло поменяло цвет!»;

* «Лучший игрок сезона» — Евгений Ковчунов МФ «Срок годности».

И, конечно, состоялось награждение финалистов. Трехкратные чемпионы-математики стали обладателями жареного гуся, занявшая второе место команда «Без предела» получила жареную утку, а «Громадинкам» вручили жареную курицу.

Хоть и КВН в педагогическом 30, возраста эта игра не имеет. В ней каждый молод и весел! А значит, мы не раз увидим новые и старые команды, и «Неестественный отбор» отметит еще один юбилей!

Анастасия Федорова
Продолжение
читайте на странице 11.



тета — ИЕСЭН «Мать Пирогова»;

* «Открытие года» — ИИГСО «Радость великая»;

* «Дебют сезона» — ФП «Внуки Фрейда»;

* «Лучший звукорежиссер» — Елена Ермакова ИИГСО «Радость великая»;

* «Откровение сезона» — шутка ИЕСЭН «Без предела»: